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Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde

Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu.

Mitään osia ei tarvita – Kannen irrotus.

Mitään osia ei tarvita – Nykyisten laakereiden irrotus.
Ylempi laakerin kannatin 2
Alempi laakerin kannatin 2
Pultti (5/16 × 2 tuumaa) 1
Mutteri 1
Holkki 2
Aluslaatta 4
Kääntöpyöräkokoonpano 2
Sokka 2

Sarjan asennus

Mitään osia ei tarvita – Kannen asennus.

Koneen valmistelu
1. Paina PYSÄYTYSPAINIKETTA ja odota, kunnes kaikki liikkuvat osat ovat pysähtyneet.
2. Käännä leikkuri kyljelleen.
3. Käännä virtakytkin POIS-asentoon.

g535280

Kuva 1

1. POIS-ASENTO 2. PÄÄLLÄ-ASENTO
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Kannen irrotus
1. Nosta kannen renkaan takaosaa ylös ja vapauta

yksitellen ympäri rengasta sijaitsevat kuusi
pidikettä, joilla se on kiinnitetty kanteen. Irrota
kannen rengas liu’uttamalla sitä taaksepäin.

g535690

Kuva 2

1. Kannen rengas

2. Irrota kannen kiinnikkeitä peittävät
kumisuojukset.
Säilytä myöhempää asennusta varten.

g535293

Kuva 3

1. Kumisuojukset

3. Irrota kahdeksan pulttia, joilla kannen kiinnikkeet
on kiinnitetty kanteen.
Säilytä myöhempää asennusta varten.

g535294

Kuva 4
Kuvassa on koneen vasen puoli. Toista sama oikealla

puolella.

4. Vapauta kansi työntämällä kannen kiinnikkeiden
kielekkeitä varovasti sisäänpäin ja alas pois
tieltä. Toista sama kaikille kannen kiinnikkeille.
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Kuva 5

1. Kansi 2. Kannen kiinnike

5. Nosta kansi ylös ja pois rungosta. Aseta sivuun.
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g535306

Kuva 6

Nykyisten laakereiden
irrotus
1. Irrota kääntöpyörän haarukan päällä oleva pultti

ja suojus.
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Kuva 7

1. Pultti 5. Laakeri
2. Suojus 6. Välikappale
3. Lukkomutteri 7. Kääntöpyörän haarukka
4. Aluslaatta

2. Irrota lukkomutteri, joka kiinnittää kääntöpyörän
haarukan runkoon, sekä runkoon kiinnitetyt
aluslaatat, laakerit ja välikappale.
Kääntöpyörän haarukan voi nyt liu’uttaa ulos.

3. Poista roskat kääntöpyörän ontelosta.

Sarjan asennus
1. Asenna korvaava ylempi laakerin kannatin

kohdistamalla rungon kohoumat ja laakerin
kannattimen aukot. Paina paikalleen käsin.
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Kuva 8

2. Asenna korvaava alempi laakerin kannatin
alhaalta.
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Kuva 9

1. Pultti (5/16 × 2 tuumaa) 3. Mutteri
2. Alempi laakerin kannatin
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3. Kiristä alempi laakerin kannatin ylempään
laakerin kannattimeen ja runkoon mukana
toimitetulla pultilla (5/16 × 2 tuumaa) ja mutterilla,
kunnes se on tiukasti kiinni.
Alemman laakerin kannattimen yläosan on
oltava ylemmän laakerin kannattimen pintaa
vasten.

4. Irrota mutteri ja pultti.
5. Paina kaksi muoviholkkia laakerin kannattimiin

käsin tai mutterin ja pultin yhdistelmällä, kunnes
ne ovat täysin paikallaan.

Tärkeää: Älä vaurioita laakerin kannattimien
laippaa tai sisäpintaa.

g535422

Kuva 10
Muoviholkkien asennus

6. Asenna aluslaatta kääntöpyörän haarukan
tyveen.
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Kuva 11

1. Aluslaatta 3. Sokka
2. Kääntöpyörän haarukan

tyvi
4. Aluslaatta

7. Liu’uta kääntöpyörän haarukka laakerin
kannattimiin rungon alta.

8. Asenna toinen aluslaatta haarukan päälle ja
asenna sokka. Taivuta sokan varret haarukan
ympärille pihdeillä.

9. Varmista, että kääntöpyörä kääntyy esteettä.
10. Toista vaiheet toisen kääntöpyörän kohdalla.

Kannen asennus
1. Asenna kansi rungon päälle.
2. Vedä kannen kiinnikkeiden kielekkeitä

sisäänpäin ja ylös kannen kiinnityspinnan päälle.
3. Asenna ja kiristä kahdeksan pulttia, jotka

irrotettiin aiemmin kohdan Kannen irrotus (sivu
2) vaiheessa 3.

4. Asenna neljä kumisuojusta, jotka irrotettiin
aiemmin kohdan Kannen irrotus (sivu 2)
vaiheessa 2.

5. Asenna kannen rengas uudelleen liu’uttamalla
pidikkeiden päät kannen etureunan alle ja
painamalla sitten kannen renkaan ympärystä
pitkin, jotta pidikkeet kiinnittyvät kanteen.

6. Käännä virtakytkin PÄÄLLÄ-asentoon. Jatka
normaalia käyttöä.
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